

红毯“走秀” 他们大声宣读座右铭

昨天,中小學生用各種方式向恩師送祝福,教師們收獲滿滿的感動



昨天上午10点,新华区光明路小学校园内,老师在孩子们的注视下走上红地毯。本报记者 张鹏 摄

□记者 傅纪元

本报讯 昨天是教师节,大街小巷到处是手拿鲜花的人,孩子们激动的脸庞,家长们感恩的眼神,让空气里也充满了感激。这一天,学校、学生以各种方式为老师庆祝节日:请老师走红地毯过明星瘾;表彰评选出的最美教师;准备意外大礼包,请老师抽奖。收到意外的礼物,老师们深受感动。

“抽奖”获得意外礼物

昨天上午8点,卫东区矿工路小学六(2)班教室内,语文老师高红军“上课”的话音未落,学生李书凡站起身从第一排墙角处抱出一个红色盒子。“高老师,今天是教师节,全班同学准备了一份礼物,请您现场抽奖。”

这确实是个意外。高老师笑着将手伸进抽奖箱内。呀!摸到一个火龙果。“祝高老师事业、生活红红火火,步步高升。”全班同学齐声献上节日祝福。

“谢谢,太意外了,感谢同学们对我的祝福!”一时间,高老师激动得不知该说些什么好。

这个红色的抽奖箱内装着苹果、桃子、梨、火龙果等共4种8个水果。学生李姿睿告诉记者,同学们准备这份特殊礼物有几天了,一直瞒着班上的任课老师,其中苹果寓意平安吉祥,桃子和梨寓意桃李满天下,火龙果寓意红红火火。今天全班同学将通过抽奖方式送给语文、数学、音乐、信

息技术四学科老师一份特殊礼物。

118名老师红地毯“走秀”

昨天上午10点,新华区光明路小学从教学楼前至操场北的主席台之间,铺着一条长30米、宽3米的红地毯。鲜花、红地毯、掌声、镁光灯、背景墙……红毯“走秀”活动拉开了该校颁奖典礼的序幕。伴随着轻柔舒缓的音乐,全校118名老师迈着自信、从容的步伐,在学生的注视和欢呼声中,走上典雅的红地毯,像“明星”般走到主席台前接受鲜花和祝福,场面热烈而温馨。

“我是一(5)班教师李晓燕,我的座右铭是:勿以善小而不为,勿以恶小而为之。”

“我是二(1)班教师马秋真,我的座右铭是:懂得分享快乐的人才能加倍快乐。”

“我是二(5)班教师张艳,我的座右铭是:一分耕耘,一分收获,一分快乐。”

“我是二(7)班的教师曹小林,我的座右铭是:牵一只蜗牛去散步。”

……

在主席台上,面对全校2400余名学生,118名老师大声宣读自己的座右铭。

“这是我成为教师以来第一次参加走红地毯活动,心里非常感动,很自豪很幸福!”“就像明星一样来一把红毯走秀,让我有一种职业成就感。”老师们纷纷表达内心的激动与喜悦。

该校王凤云校长说,老师们每天忙碌于学校和家庭之间,与社会接触面小,生活

枯燥,容易出现职业倦怠现象。学校举办这次活动,就是想让老师们体验一把做明星的荣耀,提升自身自豪感、幸福感。让每位老师在全校学生的鉴证下宣读座右铭,做出承诺,踏踏实实立足岗位,教书育人,努力创造出更加辉煌的业绩。

学生心目中的最美教师受表彰

昨天下午5点,市实验中学东校区阶梯教室掌声不断,该校集中表彰学生心目中的十佳最美教师。

冯磊老师的妻子在郑州工作,两人过着牛郎织女般的生活。妻子歇产假要上班,自己在学校有行政和班主任两块工作不能耽误,因此,他把孩子甩给了父母。在表彰大会上,他动情地说,自己愧对妻子和孩子,随后还笑呵呵地开起玩笑:“好在儿子没有叫我叔叔,还认识我是他爸!”

薛亚萍老师连年担任班主任,孩子年幼,丈夫不在市区工作,家又离学校远。风里来,雨里去,学生未到她先到;学生离校,她还在忙碌。汗水长流,泪也不止一次落过,特别是在孩子生病住院的时候。这次,她被评为该校最美教师。

校长杜成岭说,经过学生评教、教研组推荐、民主测评、班子研究确定等环节,王文鹏、彭飞、贾二迎、卫振国、陈玉红、张耀、冯磊、薛亚萍、徐晓娜、黄雅欣等十位老师入选该校最美教师,每一位最美教师都是一本勤劳的书,上面书写着他们对学生的热爱和对教育事业的忠诚。

毕业6年 11岁小学生把鲜花送给幼儿园启蒙老师

□记者 牛超

本报讯 昨天是教师节,不少老师收到了学生送来的鲜花。平煤神马集团一矿幼儿园的袁惠芬老师也不例外,但令她特别感动的是,其中一束花是已从幼儿园毕业6年的李佳炫送来的。为给自己的启蒙老师送节日礼物,11岁的李佳炫动用了自己的零花钱。

昨天中午12点多,在市区劳动路北段一矿幼儿园门口,记者见到了师生俩。李佳炫正在向袁老师汇报她在小学的情况。

李佳炫今年11岁,是一名小学六年级学生。袁惠芬是她在一矿幼儿园上小班、中班时的班主任。“她脾气特好,对我们很温柔。”李佳炫说。

“这几年她一直说想袁老师,想见她。”李佳炫的妈妈讲,因为忙,女儿的心愿一直没有实现。昨天是教师节,孩子又说起此事,她决定满足孩子的愿望。

昨天上午一上班,李佳炫的妈妈就辗转寻找袁老师的联系方式。“这么多年了,也不知还在不在幼儿园上班。”功夫不负有心人,上午10点多,她终于联系上了袁老师。

“接到佳炫妈妈的电话,我心头一热,感动得说不出话来。”袁老师说,她目前在外面支教,接到单位和佳炫妈妈的电话,特别激动。“忙完单位的事,我就匆匆过来了。”袁老师说,她当幼师已经20多年,“带过的好多孩子都上了大学,见了面都很亲。能得到他们的消息,收到他们的信息,挺感动的。”

学生家长送礼物 这节过得有点累

部分老师吐心声: 最喜欢孩子自制的贴心小礼物

□记者 李霞

本报讯 昨天教师节,市区不少中小学校门前,许多家长纷纷购买鲜花、贺卡等礼物让孩子带给老师。那么,老师们对于学生们送礼怎么看?昨天,记者随机采访了几位老师。

“其实送什么礼物不重要,重要的是那份心意。”从教10多年的卫东区矿工路小学少先队辅导员郭洁说,她最喜欢的是孩子们送的自制贺卡。没事时翻翻看看那些稚嫩的字迹,仿佛又看到了自己所教过孩子的笑脸,那真是一件非常幸福的事情。“还有一年教师节,一名小男生观察到我为刚开学那几天话说得多嗓子哑了,送给我一小包治嗓子的药,让我感到特别贴心,做老师真幸福。”

红色的康乃馨、粉色的玫瑰、黄色的香水百合。这几天,新城区湖光小学教师王亚辉抽空就在微信朋友圈晒自己收到的花,这些纸质花束都是她的学生自制的。

对于教师节,王亚辉坦言没有什么特别的感觉,甚至有点烦应付送礼这件事。不过,今年的教师节前,学校开展了“花语寄情感恩园”活动,鼓励孩子们利用各种废旧物品自制花朵花束送给老师,表达自己的感激之情。“虽然没有鲜花漂亮,但可以看出每个孩子都很用心,有的还在上面写了很感人的话,让我很感动!”她说。

“年年教师节学生都送礼。一个班四五十个学生,一人一枝就是四五十枝。说实话,这些花大同小异,老师也时常会记不清是谁送的。有许多还是鲜花,放几天就枯掉了,很可惜。更何况,这些花还要家长花钱买。”新华区实验小学教师马会真老师已任教22年,她认为,教师节送的礼物不在贵重,而在心意。“前几天,班上有个女生给我画了张卡通肖像,长头发,穿着裙子、高跟鞋,旁边还画着许多红心。我心里特感动,这几天一直把这画夹在书里。”她说。



景观树留起“酷发型”

昨天上午,市区建设路与朝阳路交叉口东侧明珠广场,市园林处绿化队管理人员为小叶女贞树做造型。

据介绍,我市将推行园林系统精细化管理措施,园林工人将对市区公园、绿地的可塑性观赏植物进行造型修剪,增加城区绿地的观赏效果。 本报记者 李英平 摄



秋梨上市销量不错

昨天上午,市区体南农贸市场南段,商贩整理车上的秋梨。 据该市场商贩介绍,秋梨近日陆续上市,其中产自安徽和新疆的卖得最好。虽然每公斤5元的价格略高于去年,但销量还不错。据悉,秋梨有清热降火、润肺去燥等功效,是深受大众喜爱的时令水果。 本报记者 张鹏 摄